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:و الآن 
أستعمل النهايات للتحقق من اتصال دالة ، و •

أطبق نظرية القيمة المتوسطة على الدوال 
.المتصلة 

يل أستعمل النهايات لوصف سلوك طرفي التمث•
.البياني لدالة 

:فيما سبق 
درست إيجاد مجال الدالة•

التمثيلبإستعمالو مداها 
.    البياني

:المفردات 
.الدالة المتصلة •
.النهاية •
.الدالة غير المتصلة •
نهائي اللاالإتصالعدم •
.القفزيالإتصالعدم •
.القابل للإزالةالإتصالعدم •
الغير قابل الإتصالعدم •

.للإزالة 
.ياني سلوك طرفي التمثيل الب•
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!لماذا 
، قدم مركز للتموينات بطاقات خصم الإفتتاحبمناسبة 

مثيل  للمتسوقين وفقاً لقيمة مشترياتهم كما هو مبين في الت
اط البياني المجاور ، يتضح من التمثيل البياني أن هناك نق

عند بعض القيم كما هو الحال عند ( قفزات ) انقطاع 

أوجد الحد الأدنى 
للخصم عند الشراء 

.ريال 400بقيمة 

𝑥 = 600 , 𝑥 = 900

أوجد الحد الأدنى 
للخصم عند الشراء 

.ريال 1200بقيمة 
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ماذا تعني الدوائر  
الصغيرة المظللة و 

المفتوحة على التمثيل 
.البياني 



مفهوم 
؟ الإتصال
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!متى تكون الدالة متصلة 

إذا لم يكن فيمتصلةتكون 
.قفزةاو انقطاع تمثيلها أي 
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𝑥

𝑦

𝑦

𝑥

𝑦

𝑥

انقطاعقفزه



مفهوم النهايات 

𝐶
𝑥

𝑦

من اليسار 𝑥تقترب قيم من اليمين𝑥تقترب قيم 

lim
𝑥→𝑐

𝑓 𝑥 = 𝐿

𝑂

𝑦 = 𝑓(𝑥)

𝑥1 𝑥2 𝑥3 𝑥4

𝐿

𝑓(𝑥1)

𝑓(𝑥2)

𝑓(𝑥3)

𝑓(𝑥4)

@math_ghadah



@math_ghadah

lim
𝑥→𝑐

𝑓 𝑥 = 𝐿



الإتصالاختبار 
𝑥عند  متصلة 𝒇(𝒙)يقال إن الدالة   = 𝑐

:  إذا حققت الشروط التالية 

موجودة   𝑓(𝐶)lim
𝑥→𝑐

𝑓 𝑥 = 𝑓(𝑐)

موجودة lim
𝑥→𝑐

𝑓 𝑥
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عند نقطهالإتصالالتحقق من 1مثال 

تحقق من فهمك 

=
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الإتصالحالات عدم 

𝐶

عدم اتصال قابل للإزالة

عدم اتصال لا نهائيعدم اتصال نقطي

𝑂

عدم اتصال غير قابل للإزالة

𝐶
𝐶𝑂

𝑂
𝑥 𝑥𝑥

𝑦𝑦
𝑦

عدم اتصال قفزي
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عند نقطةالإتصالتحديد نوع عدم 2مثال 

تحقق من فهمك 
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تدرب و حل المسائل 
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الإتصالحالات عدم 

عدم اتصال قابل للإزالة

عدم اتصال لا نهائيعدم اتصال نقطي

عدم اتصال غير قابل للإزالة

عدم اتصال قفزي

موجودة  𝑓 𝐶موجودة غير 𝑓 𝐶 موجودة غير 𝑓 𝐶

lim
𝑥→𝑐

𝑓 𝑥 = ±∞ lim
𝑥→𝑐

𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(𝑐)

𝐶𝑂
𝑥

𝑦

𝐶𝑂
𝑥

𝑦

𝐶𝑂 𝑥

𝑦

lim
𝑥→𝐶−

𝑓 𝑥 ≠ lim
𝑥→𝑐+

𝑓(𝑥)
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الإتصالإزالة عدم 3مثال 

تحقق من فهمك 
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تدرب و حل المسائل 
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نظرية القيمة المتوسطة
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ة تقريب الأصفار عند تغيير الإشار 4مثال 

تحقق من فهمك 
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تقريب الأصفار دون تغير الإشارة 5مثال 

تحقق من فهمك 
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تدرب و حل المسائل 
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المنحنيات التي تقترب من المالانهاية 6مثال 

تحقق من فهمك 
.عددياً استعمل التمثيل البياني للدالة لوصف سلوك طرفي التمثيل البياني ثم عزز إجابتك
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سلوك طرفي التمثيل البياني

سلوك طرفي التمثيل البياني 
من اليمين 

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

سلوك طرفي التمثيل البياني 
من اليسار 

lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥)
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منحنيات دوال تقترب من قيمة محددة 7مثال 

تحقق من فهمك 
.عددياً استعمل التمثيل البياني للدالة لوصف سلوك طرفي التمثيل البياني ثم عزز إجابتك
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تدرب و حل المسائل 
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تطبيقات سلوك طرفي التمثيل البياني 8مثال 

تحقق من فهمك 



مهارات التفكير العليا 
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تحصيلي
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𝑓التالية يقع صفر الدالة  الفترات في أي  𝑥 = 𝑥2 − 6 − 6

6,77,8

8,99,10



الواجب  
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https://t.me/RAFAH_Secondary5

https://t.me/GhadahAlfadhly

Ghadah 📒 (@Math_Ghadah) / Twitter

:لمزيد من العروض التقديمية 

https://t.me/RAFAH_Secondary5
https://t.me/GhadahAlfadhly
https://twitter.com/Math_Ghadah

